本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台



▲老二 手遮脸,好 很害羞,好 称赞超萌。 本报记者 佳 摄

◆老三在 呼呼大睡。 本报记者 宋 佳 摄



刘志芬路过儿科监护室,特地来看了看宝宝,图 为老大。 本报记者 宋佳 摄

怀孕7月,诞下"吉祥三宝"

母子平安,本报为三胞胎征集名字

本报热线6610123消息(记者 宋佳 通讯员 成修 天一) 18日,毓璜顶医院儿科监护室里新添了3个小家伙,他们是三胞胎兄妹,一个个红红的皮肤,黑黑的头发,躺在各自的"小包间"(保温箱)里呼呼大睡,最小的只有两斤八两重。他们是今年毓璜顶医院接生的第二例多胞胎宝宝。

19日下午3点多,毓璜顶医 院产科主任刘志芬路过儿科监 护室时,走进监护室里看到了 三个小家伙。"二宝用小手捧着 小脸,超萌!"儿科监护室一位 护士凑过头来看。

"3个宝宝都很健康,就是个头比其他宝宝小了点。"刘志芬指着二宝和小宝说,这俩小伙子都不到3斤,个头约有30厘米。老大是个女娃,3斤半左右。"个头小出生后可以再长,这都不是问题。"刘志芬说。

看着宝宝们健康,刘志芬不禁回忆起为他们的母亲手术的艰难。怀有7个月身孕的27岁的秦女士来自莱州,14日住进了毓璜顶医院保胎,预产期是

明年1月22日,但17日晚上10点,孕妇出现心慌、气短,并伴有寒战等症状。经过急救,病情得到控制,18日上午,孕妇再次出现心衰,出于安全考虑,做了剖腹产手术。

"孕妇因多胎妊娠又伴有心衰,不能平卧接受手术,这也增加了手术的难度,不能像其他孕妇那样进行椎管内麻醉。"刘志芬说,18日下午两点多,三个宝宝相继诞生,这是今年毓璜顶医院产科接生的第二例多胞胎。

"宝宝刚一出生就送到儿

科监护室,还没看到孩子的模样。"19日中午,记者在病房见到了三胞胎的妈妈秦女士,她虚弱地说,事先不知道是男是女,就一直没给孩子取名字,暂时就叫"大宝"、"二宝"和"小宝"吧。秦女士的母亲听到后笑得前仰后合。

秦女士说,如果媒体帮忙征集一下名字就更有意义了。秦女士的母亲听后连连点头,希望能一起为宝宝想个好名字。如果您有好名字,请致电15063831079。

相关链接

多胎妊娠危险大 医生建议理智生育

下午6点多,记者从毓璜顶医院 产科了解到,最近6年来,接生过最多 的多胞胎是四胞胎。

一次妊娠能有两个甚至更多宝宝固然可喜,但多胎(含双胎)妊娠给母体和胎儿带来的危险也很大。据介绍,秦女士是吃了促排卵的药,刘志芬表示,通过药物多胎妊娠不宜提倡。

刘志芬介绍,多胎妊娠对母亲的 影响包括贫血、妊娠期高血压、胎盘 早剥、泌尿系统感染及产褥感染等。 对胎儿的影响也很多。所以刘志芬建 议,适龄女性准备生育时,一定要理 智,可以怀双胎,但不提倡多胞胎。

本报记者 宋佳



8 遍览国外风景名胜,感受异域风情,开阔眼界

学: 体验外国真实课堂,结交国际好友,学说地道英语

远。 欢乐主题乐园,释放压力,释放青春活力

乐B 走访世界名校,激扬求学梦想,讨教留学秘籍

吃 尝鲜国外美食,品味特色大餐解密中外餐饮文化差异

住: 入住借宿家庭,变身家庭成员,体验有趣的海外真实生活

衍B 舒适的旅行,让你在行走中收获美丽心情

报名电话: 0535-6791396 18663840980

